
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

Nederlands 

 

NL Gebruiksaanwijzing - Goed lezen voor gebruik 

EN User Manual - Please read carefully before use 

FR Mode d’emploi - Lire attentivement avant utilisation 

 

 



Nederlands 

INTRODUCTIE 

Gefeliciteerd met uw aankoop en bedankt voor het kiezen van ons product. In geval van 

vragen, kunt u terecht bij ons via e-mail: info@josic.be 

BELANGRIJK 

Lees deze handleiding aandachtig door voordat u het apparaat gaat gebruiken. Bewaar het 

goed indien nodig.  

Dit apparaat is enkel bedoeld voor huishoudelijk gebruik. De fabrikant is vrijgesteld van 

aansprakelijkheid en de garantie vervalt bij onjuiste opvolging van de instructies, onjuist 

gebruik, gebruik voor commerciële doeleinden of anderen waarvoor het niet bestemd is. 

Gevaar 

- Dompel het apparaat nooit in water of andere vloeistoffen en ook niet onder de kraan 
laten lopen. 

 

Waarschuwing 
 

- Controleer of het voltage dat wordt aangegeven, overeenkomt met de plaatselijke 
netspanning voordat u het apparaat aansluit. 

- De stekker mag alleen worden aangesloten op een stopcontact met dezelfde 

technische kenmerken. 

- Gebruik het apparaat niet als de stekker, het netsnoer of het apparaat zelf zichtbaar 

is beschadigd of als het apparaat is gevallen of lekt.  

- Als het netsnoer is beschadigd, moet het worden vervangen door geautoriseerde 

personen om gevaar te voorkomen.  

- Het apparaat mag niet onbeheerd worden achtergelaten terwijl de stekker in het 

stopcontact zit.  

- Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 10 jaar en door personen met 

verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke capaciteiten of weinig ervaring en 

kennis, mits zij toezicht of instructie hebben ontvangen aangaande veilig gebruik van 

het apparaat en zij de gevaren van het gebruik begrijpen.  

- Kinderen mogen niet spelen met het apparaat. 

- Reiniging en onderhoud dienen niet zonder toezicht door kinderen te worden 
uitgevoerd.  

- Houd de stomer en het snoer buiten het bereik van kinderen die jonger zijn dan 10 
jaar wanneer het apparaat is ingeschakeld of aan het afkoelen is.  

- De hete stoomkop mag niet in contact komen met het netsnoer. 

- Het apparaat moet ten alle tijden op een plat, stabiel en hittebestendig oppervlak 

geplaatst of gebruikt worden.  

- Stoom kan verkleuring of schade veroorzaken aan meubilair, bepaalde muur- en 
deurafwerkingen en andere. Wees hier steeds van op de hoogte.  

- Ga voorzichtig te werk met de stomer. De stoom kan brandwonden veroorzaken. 
Richt het bijvoorbeeld nooit op mensen of dieren.  

- Gebruik nooit uw blote hand als ondersteuning terwijl u stoomt. Trek steeds aan de 
zijkanten om te verstrakken en vervolgens makkelijk te stomen.  

- Oppervlakken kunnen heet worden tijdens gebruik. 
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Let op 

 
- Dit apparaat is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk gebruik. 

- Doordat het apparaat mogelijks op kwaliteit getest werd, kunnen er sporen van water 
terug te vinden zijn in het waterreservoir.  

- Sluit het apparaat enkel aan op een geaard stopcontact. 

- Controleer regelmatig of het netsnoer niet beschadigd is.  

- Ontknoop het netsnoer volledig alvorens u de stekker in het stopcontact steekt. 

- Gebruik het apparaat niet als het waterreservoir leeg is.  

- Voeg geen geparfumeerd water, water uit de wasdroger, azijn, stijfsel, 

ontkalkingsmiddelen, strijkconcentraat, chemisch ontkalkt water of andere 

chemicaliën toe. Hierdoor kan het apparaat gaan lekken, vlekken veroorzaken of 

beschadigd geraken.  

- Haal de stekker uit het stopcontact tijdens het vullen van het waterreservoir en tijdens 

het schoonmaken.  

- Schakel het apparaat uit en haal de stekker uit het stopcontact als u klaar bent met 

stomen, het apparaat schoonmaakt, het waterreservoir vult of leegt, de opzetborstel 

bevestigt of verwijdert en als u bij het apparaat wegloopt. 

PRODUCT OVERZICHT 

*De stoomvergrendelingsschakelaar bevindt zich op de stoomknop.*  

Opzetborstel: 

 

 

 



INSTRUCTIES 

*Bij eerste gebruik kan er een geur vrijkomen, deze verdwijnt snel.* 

*Hang je kledingstuk aan een klerenhanger om het stomen te vergemakkelijken.* 

*Controleer enige aanbevelingen op je kledinglabel voor strijken/stomen en haal alles uit de 

zakken van het kledingstuk. Test ook eerst altijd op een onopvallend deel van je kledingstuk 

of de stof niet verbrandt* 

1. Druk op de ontgrendelknop om de watertank los te maken. Trek de stop eruit en giet 

er water in, maar zorg ervoor dat je niet meer water toevoegt dan het hoogste 

waterpeil (zie afbeelding 2 hieronder). 

2. Houd de handgreep vast en installeer met de andere hand de borstel correct op de 

stoomkop (zie afbeelding 3 hieronder) indien gewenst. 

3. Nadat je water hebt toegevoegd, steek je de stekker in het stopcontact. Drie 

indicatielampjes zullen tegelijkertijd knipperen. 

4. Druk vervolgens op de aan/uit-knop. Het aan/uit-indicatielampje knippert (wit) en de 

stomer begint op te warmen. 

5. Wacht ongeveer 30 seconden totdat het aan/uit-indicatielampje stopt met knipperen. 

Dit betekent dat het voorverwarmen is voltooid en de stomer klaar is om te stomen. 

6. Druk opnieuw op de aan/uit-knop en vervolgens op de stoomknop om het te 

gebruiken. Voor meer stoom, druk nogmaals op de aan/uit-knop. Het N1-

indicatielampje gaat uit en het N2-indicatielampje gaat aan. Druk vervolgens op de 

stoomknop om te stomen. 

7. Als je continu stoom wilt produceren, schuif dan de stoomvergrendelingsschakelaar 

naar beneden. Als je wilt stoppen, breng dan de stoomvergrendelingsschakelaar 

terug naar de oorspronkelijke positie. 

8. Wanneer je klaar bent met het gebruik, druk dan 2 seconden op de aan/uit-knop om 

de machine uit te schakelen en trek de stekker uit het stopcontact. Laat het product 

afkoelen en bewaar het vervolgens op een droge plaats, buiten het bereik van 

kinderen. 

9. Als de machine gedurende 8 minuten niet wordt gebruikt (geen stoom en de aan/uit-

knop niet gebruikt in 8 minuten), gaat deze over in de stand-bymodus en knippert het 

aan/uit-indicatielampje. Druk op de aan/uit-knop om de machine uit te schakelen en 

herhaal de bovenstaande stappen als je deze weer wilt gebruiken. 

 

 

   

 



RECYCLEN 

- Dit apparaat is onderworpen aan 2012/19/EU waardoor het niet bij het gewone 

huishoudelijk afval mag worden weggegooid.  

- Volg de geldende regels in uw land en lever het in op een door de overheid 

aangewezen inzamelpunt voor elektronische/elektrische producten. Zo voorkomt u 

negatieve gevolgen voor het milieu en levert u een bijdrage aan een schone 

leefomgeving.  

GARANTIE EN INFORMATIE  

- Voor informatie en/of ondersteuning, stuur een e-mail naar info@josic.be 
- Wij verlenen 1 jaar garantie op dit product. Voor recht hierop, dient u een 

aankoopbewijs te kunnen aantonen en de garantie dient binnen het jaar vanaf de 

aankoopdatum verzilverd te worden.  

- De garantie vervalt bij defecten door schuld van de klant, defecten door schuld van 

derden terwijl in bezit van de klant, duidelijke gebruikssporen, slijtage na langer 

gebruik, onjuiste opvolging van de instructies, onjuist gebruik, gebruik voor 

commerciële doeleinden of andere waarvoor het niet bestemd is. 

Disclaimer: Veranderingen onder voorbehoud; specificaties kunnen veranderd worden 

zonder specificering van reden.  

 

TECHNISHE SPECIFICATIES 

 

NOMINALE 
FREQUENTIE 

50HZ STOOMDRUK 2.5 bar 

NOMINALE 
VOLTAGE 

220V STOOMTEMPERATUUR 120°C 

AFMETING 184x118.5x261mm STOOMNIVEAUS 2 

WATERTANK- 
CAPACITEIT 

300ml GEBRUIKSDUUR  20 minuten 

OPWARMTIJD 30s AUTOMATISCHE  
UITSCHAKELING 

Na 8 minuten 

MATERIAAL ABS+PC NETTOGEWICHT 0.95kg 

BRUTOGEWICHT 1.3kg SNOERLENGTE 2m 

NOMINALE 
STROOMSTERKTE 

1800W STOOMSTROOM 30+/- 5g/min 
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ONDERHOUD EN PROBLEEMOPLOSSING 

* Schakel de stomer uit en trek de stekker uit het stopcontact. Na meer dan een uur afkoelen 
kunt u beginnen met schoonmaken en onderhoud. 
* Leeg de waterreservoir na gebruik om aanslag te voorkomen. 
* Droog het product af met een handdoek en bewaar het op een droge plaats. 
* Zorg ervoor dat de stoomuitlaat schoon is en vrij van vuil en verstopping. 
 

Probleem Mogelijke oorzaak Oplossing 

Het apparaat warmt niet op. Het apparaat is niet goed 
aangesloten op het netstroom 
of niet ingeschakeld. 

Controleer of de stekker goed 
is aangesloten en of het 
stopcontact werkt. Controleer 
of het apparaat is 
ingeschakeld.  

Het apparaat produceert geen 
stoom. 

Het apparaat is niet goed 
aangesloten op netstroom of 
niet ingeschakeld. 

Controleer of de stekker goed 
is aangesloten en of het 
stopcontact werkt. Controleer 
of het apparaat is 
ingeschakeld. 

 Het apparaat is niet voldoende 
opgewarmd. 

Laat het apparaat ongeveer 30 
seconden opwarmen (het 
lampje voor ‘stoom gereed’ 
brandt). Wanneer het apparaat 
klaar is voor gebruik, gaat het 
lampje uit.  

 U hebt de stoomknop niet 
helemaal ingedrukt.  

Druk de stoomknop een paar 
seconden lang volledig in.  

 Er zit te weinig water in het 
reservoir of het is helemaal 
opgebruikt. 

Haal de stekker van het 
apparaat uit het stopcontact en 
vul het reservoir opnieuw.  

 De stoomplaat bevindt zich in 
horizontale positie. 

Houd het apparaat verticaal en 
wacht enkele seconden tot de 
stoom vrijkomt.  

Er vallen druppeltjes water uit 
de stoomkop. 

Het apparaat is nog niet 
volledig opgewarmd.  

Laat het apparaat volledig 
opwarmen.  

Het apparaat maakt een 
pompend geluid/de handgreep 
trilt. 

Er wordt water naar de 
stoomkop gepompt waar het in 
stoom wordt omgezet.  

Dit is normaal.  

 Er zit te weinig water in het 
waterreservoir of het is 
helemaal opgebruikt. 

Haal de stekker van het 
apparaat uit het stopcontact en 
vul het reservoir opnieuw. 

De stoomkop en/of de 
handgreep is nat. 

Het klepje van de vulopening 
is niet goed geplaatst.  

Verwijder het reservoir en zorg 
ervoor dat de vulopening goed 
is afgesloten.  

 Het reservoir is te vol, 
waardoor er water uit is 
gelopen.  

Veeg het water op het 
reservoir weg.  

 



English 

INTRODUCTION 

Congratulations on your purchase and thank you for choosing our product. In case of any 

questions, please contact us by email: info@josic.be 

IMPORTANT 

Please read this manual carefully before using the device. Keep it well if needed later.  

This appliance is intended for domestic use only. The manufacturer is exempt from liability 

and the warranty is void in case of improper compliance with instructions, improper use, use 

for commercial purposes or other for which it is not intended. 

Danger 
 

- Never immerse the appliance in water or other liquids or run it under the tap. 
 

Warning 
 

- Check that the voltage indicated matches the local mains voltage before connecting 
the appliance. 

- The plug should only be connected to an outlet with the same technical 
characteristics. 

- Do not use the appliance if the plug, the power cord or the appliance itself is visibly 
damaged or if the appliance has been dropped or is leaking.  

- If the power cord is damaged, it must be replaced by authorized persons to avoid 

danger.  
- The appliance must not be left unattended while the power cord is plugged in.  
- This appliance may be used by children over 10 years of age and by persons with 

reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and 

knowledge, provided they have received supervision or instruction concerning the 

safe use of the appliance and understand the hazards involved.  
- Children should not play with the device. 
- Cleaning and maintenance should not be performed by children without supervision.  
- Keep the steamer and cord out of the reach of children under the age of 10 when the 

appliance is on or cooling down.  
- The hot steam head should not come into contact with the power cord. 
- The appliance should be placed or used on a flat, stable and heat-resistant surface at 

all times. 
- Steam can cause discoloration or damage to furniture, certain wall and door finishes 

and others. Always be aware of this.  
- Handle the steamer with care. The steam can cause burns. Never point it at people or 

animals.  
- Never use your bare hand as a support while steaming. Always pull on the sides to 

tighten and then steam easily.  
- Surfaces may become hot during use. 
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Caution 

 
- This appliance is intended for household use only. 
- Because the appliance may have been quality tested, traces of water may be found in 

the water tank.  
- Connect the appliance only to a grounded outlet. 
- Check regularly that the power cord is not damaged.  
- Unbutton the power cord completely before plugging it in. 
- Do not use the machine if the water tank is empty.  
- Do not add scented water, tumble dryer water, vinegar, starch, descaling agents, 

ironing concentrate, chemically descaled water or other chemicals. This may cause 

the appliance to leak, stain or be damaged.  
- Unplug the appliance while filling the water tank and while cleaning. 
- Turn off and unplug the unit when you are finished steaming, cleaning the unit, filling 

or emptying the water tank, attaching or removing the brush head, and when you 

walk away from the unit. 
 

PRODUCT OVERVIEW 

*The steam lock switch is located on the steam button.* 

Brush head: 

 

 

 



INSTRUCTIONS 

*At first use, an odour may be released. This disappears quickly.* 

*Hang your garment on a hanger to facilitate steaming.* 

*Check some recommendations on your garment label for ironing/steaming and remove 

everything from the garment's pockets. Also, always test on an inconspicuous part of your 

garment first to make sure the fabric doesn't burn* 

1. Press the release button to release the water tank. Pull out the stopper and pour in 

water, but make sure not to add more water than the highest water level (see figure 2 

below). 

2. Hold the handle and with the other hand, install the brush correctly on the steam head 

(see figure 3 below) if required. 

3. After adding water, plug in. Three indicator lights will light up simultaneously. 

4. Then press the on/off button. The on/off indicator light will light up (white) and the 

steamer will start heating up. 

5. Wait about 30 seconds until the on/off indicator light stops flashing. This means 

preheating is complete and the steamer is ready to steam. 

6. Press the power button again and then the steam button to use it. For more steam, 

press the on/off button again. The N1 indicator light goes off and the N2 indicator light 

comes on. Then press the steam button to steam. 

7. If you want to produce steam continuously, slide the steam lock switch down. If you 

want to stop, return the steam lock switch to its original position. 

8. When you have finished using it, press the on/off button for 2 seconds to switch off 

the machine and unplug it. Let the product cool down and then store it in a dry place, 

out of the reach of children. 

9. If the machine is not used for 8 minutes (no steam and the on/off button not used in 8 

minutes), it enters standby mode and the on/off indicator light flashes. Press the 

power button to switch off the machine and repeat the above steps if you want to use 

it again. 

 

 

 

 

 

 



RECYCLING 

- This appliance is subject to 2012/19/EU which means that it may not be disposed of 

with normal household waste.  

- Follow the applicable regulations in your country and dispose of it at a government 

designated collection point for electronic/electrical products. By doing so, you will 

avoid negative effects on the environment and contribute to a clean living 

environment.  

WARRANTY AND INFORMATION  

- For information and/or support, please email info@josic.be 
- We offer a 1-year warranty on this product. To obtain warranty service, you must 

provide proof of purchase and the warranty must be honored within one year from the 

date of purchase.  

- The warranty is void for defects due to customer's fault, defects due to third party's 

fault while in customer's possession, obvious use, wear and tear after prolonged use, 

improper adherence to instructions, improper use, use for commercial purposes or 

other for which it is not intended. 

Disclaimer: specifications subject to change; specifications are subject to change without 

specification of reason. 

 

TECHNICAL SPECIFICATIONS 

 

NOMINAL 
FREQUENCY 

50HZ STEAMPRESSURE 2.5 bar 

NOMINAL 
VOLTAGE 

220V STEAM 
TEMPERATURE 

120°C 

DIMENSION 184x118.5x261mm STEAM LEVELS 2 

WATER TANK- 
CAPACITY 

300ml DURATION OF USE 20 minutes 

HEATING TIME 30s AUTOMATIC 
SWITH-OFF 

After 8 minutes 

MATERIAL ABS+PC NET WEIGHT 0.95kg 

GROSS WEIGHT 1.3kg POWER CORD 
LENGTH 

2m 

RATED CURRENT 1800W STEAM FLOW 30+/- 5g/min 
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MAINTENANCE AND TROUBLESHOOTING. 

* Turn off the steamer and unplug it. After cooling for more than an hour, you can start 

cleaning and maintenance. 

* Empty the water tank after use to prevent deposits. 

* Dry the product with a towel and store in a dry place. 

* Make sure the steam outlet is clean and free of dirt and clogging. 

 

Problem Possible cause Solution 

The appliance does not heat 
up. 

The appliance is not properly 
connected to mains power or 
not switched on. 

Check that the plug is properly 
connected and that the socket 
works. Check that the 
appliance is switched on. 

The appliance does not 
produce steam. 

The appliance is not properly 
connected to mains power or 
not switched on. 

Check that the plug is properly 
connected and that the socket 
is working. Check that the 
appliance is switched on. 

 The appliance has not warmed 
up sufficiently.  

Let the appliance warm up for 
about 30 seconds (the 'steam 
ready' light is on). When the 
appliance is ready for use, the 
lamp goes out. 

 You have not pressed the 
steam button all the way down. 

Press the steam button fully for 
a few seconds. 

 There is too little water in the 
water tank or it is completely 
used up. 

Unplug the appliance and refill 
the water tank.  

 The steam plate is in a 
horizontal position. 

Hold the appliance vertically 
and wait a few seconds for the 
steam to be released. 

Drops of water fall from the 
steam head. 

The appliance has not yet fully 
warmed up. 

Let the appliance heat up 
completely. 

The appliance makes a 
pumping noise/handle 
vibrates. 

Water is pumped to the 
steam/iron head where it is 
turned into steam. 

This is normal.   

 There is too little water in the 
water tank or it is completely 
used up. 

Unplug the appliance and refill 
the water tank. 
 

The steam/iron head and/or 
handle is wet. 

The filler cap is not properly 
positioned. 

Remove the water tank and 
make sure the filler opening is 
properly closed. 

 The water tank has been 
overfilled, causing water to 
spill out. 

Wipe away the water on the 
water tank. 

   



Français 

INTRODUCTION 

Félicitations pour votre achat et merci d'avoir choisi notre produit. Si vous avez des 

questions, n'hésitez pas à nous contacter par e-mail : info@josic.be 

IMPORTANT 

Veuillez lire attentivement ce manuel avant d'utiliser l'appareil. Conservez-le bien en cas de 

besoin ultérieur.  

Cet appareil est destiné à un usage domestique uniquement. Le fabricant décline toute 

responsabilité et la garantie est annulée en cas de non-respect des instructions, d'utilisation 

incorrecte, d'utilisation à des fins commerciales ou autres pour lesquelles l'appareil n'est pas 

destiné. 

Danger 

 
- N’immergez jamais l'appareil dans l'eau ou dans d'autres liquides, ni le passez sous 

le robinet. 

 

Avertissement 

 
- Avant de brancher l'appareil, vérifiez que la tension indiquée correspond à la tension 

du réseau local. 

- La fiche ne doit être branchée que sur une prise ayant les mêmes caractéristiques 
techniques. 

- N'utilisez pas l'appareil si la fiche, le cordon d'alimentation ou l'appareil lui-même est 
visiblement endommagé, s'il est tombé ou s'il fuit.  

- Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par des personnes 

autorisées afin d'éviter tout danger.  

- L'appareil ne doit pas être laissé sans surveillance lorsque le cordon d'alimentation 

est branché. 

- Cet appareil peut être utilisé par des enfants de plus de 10 ans et par des personnes 

dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou qui 

manquent d'expérience et de connaissances, à condition qu'elles aient reçu une 

surveillance ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité 

et qu'elles comprennent les risques encourus.  

- Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. 

- Le nettoyage et l'entretien ne doivent pas être effectués par des enfants sans 

surveillance.  

- Tenez le défroisseur et le cordon hors de portée des enfants de moins de 10 ans 

lorsque l'appareil est en marche ou en train de refroidir.  

- La tête de vapeur chaude ne doit pas entrer en contact avec le cordon d'alimentation. 

- L'appareil doit toujours être placé ou utilisé sur une surface plane, stable et résistante 
à la chaleur.  

- La vapeur peut décolorer ou endommager les meubles, certaines finitions de murs et 
de portes, etc. Soyez attentif à cela à tout moment.  

- Manipulez le défroisseur avec précaution. La vapeur peut provoquer des brûlures. 

Par exemple, ne le dirigez jamais vers des personnes ou des animaux.  

- N'utilisez jamais votre main nue comme support pendant la cuisson à la vapeur. Tirez 

toujours sur les côtés pour les resserrer, puis passez facilement à la vapeur. 

- Les surfaces peuvent devenir chaudes pendant l'utilisation. 
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Attention 

 
- Cet appareil est destiné à un usage domestique uniquement. 

- L'appareil ayant fait l'objet d'un contrôle de qualité, des traces d'eau peuvent se 
trouver dans le réservoir d'eau.  

- Ne branchez l'appareil que sur une prise murale reliée à la terre. 

- Vérifiez régulièrement que le cordon d'alimentation n'est pas endommagé.  

- Détachez complètement le cordon d'alimentation avant de le brancher. 

- N'utilisez pas l'appareil si le réservoir d'eau est vide.  

- N'ajoutez pas d'eau parfumée, d'eau de sèche-linge, de vinaigre, d'amidon, de 

détartrant, de concentré de repassage, d'eau détartrée chimiquement ou d'autres 

produits chimiques. L'appareil risquerait de fuir, de se tacher ou d'être endommagé.  

- Débranchez l'appareil pendant le remplissage du réservoir d'eau et pendant le 
nettoyage.  

- Éteignez et débranchez l'appareil lorsque vous avez terminé la cuisson à la vapeur, 
le nettoyage de l'appareil, le remplissage ou la vidange du réservoir d'eau, la mise en 

place ou le retrait de la tête de brosse, et lorsque vous vous éloignez de l'appareil. 

 

APERÇU DU PRODUIT 

*L’interrupteur de blocage de la vapeur se trouve sur le bouton vapeur* 

Tête de brosse:  

 

 

 
 



INSTRUCTIONS 

 
*Lors de la première utilisation, une odeur peut se dégager, elle disparaît rapidement.* 
*Pendez votre vêtement sur un cintre pour faciliter la vaporisation.* 
*Vérifiez les recommandations sur l'étiquette de votre vêtement pour le repassage/la vapeur 
et retirez tout ce qui se trouve dans les poches du vêtement. Testez toujours d'abord sur une 
partie peu visible de votre vêtement pour vous assurer que le tissu ne brûle pas* 
 

1. Appuyez sur le bouton de déverrouillage pour libérer le réservoir d'eau. Retirez le 
bouchon et versez de l'eau, en veillant à ne pas dépasser le niveau d'eau le plus 
élevé (voir figure 2 ci-dessous). 

2. Tenez la poignée et, de l'autre main, installez correctement la brosse sur la tête de 
vapeur (voir figure 3 ci-dessous) si nécessaire. 

3. Après avoir ajouté de l'eau, branchez l'appareil. Trois voyants lumineux clignotent 
simultanément. 

4. Appuyez ensuite sur le bouton d’allumage. Le voyant marche/arrêt clignote (en blanc) 
et le four vapeur commence à chauffer. 

5. Attendez environ 30 secondes jusqu'à ce que le témoin lumineux cesse de clignoter. 
Cela signifie que le préchauffage est terminé et que le vapeur est prêt à fonctionner. 

6. Appuyez à nouveau sur le bouton d'alimentation, puis sur le bouton de vapeur pour 
l'utiliser. Pour obtenir plus de vapeur, appuyez à nouveau sur le bouton d’allumage. 
Le voyant N1 s'éteint et le voyant N2 s'allume. Appuyez ensuite sur la touche vapeur 
pour faire de la vapeur. 

7. Si vous souhaitez produire de la vapeur en continu, faites glisser le commutateur de 
verrouillage de la vapeur vers le bas. Si vous voulez arrêter, remettez le commutateur 
de verrouillage de la vapeur dans sa position initiale. 

8. Lorsque vous avez fini d'utiliser l'appareil, appuyez sur le bouton d’allumage pendant 
2 secondes pour l'éteindre et débranchez-le. Laissez le produit refroidir et rangez-le 
dans un endroit sec, hors de portée des enfants. 

9. Si l'appareil n'est pas utilisé pendant 8 minutes (pas de vapeur et le bouton 
d’allumage n'est pas utilisé pendant 8 minutes), il entre en mode veille et le voyant 
marche/arrêt clignote. Appuyez sur le bouton d’allumage pour éteindre l’appareil et 
répétez les étapes ci-dessus si vous souhaitez l'utiliser à nouveau. 

 

 

 

 

 
 



RECYCLAGE 

- Cet appareil est soumis à la directive 2012/19/EU, ce qui signifie qu'il ne doit pas être jeté 

avec les ordures ménagères.  

- Respectez les réglementations en vigueur dans votre pays et déposez-le dans un point de 

collecte désigné par les autorités pour les produits électroniques/électriques. Vous éviterez 

ainsi des conséquences négatives pour l'environnement et contribuerez à un cadre de vie 

propre. 

GARANTIE ET INFORMATION  

- Pour toute information et/ou assistance, veuillez envoyer un courriel à info@josic.be 
- Nous accordons une garantie d'un an sur ce produit. Pour en bénéficier, vous devez 

fournir une preuve d'achat et la garantie doit être utilisée dans un délai d'un an à 

compter de la date d'achat.  

- La garantie s'éteint en cas de défauts dus à la faute du client, de défauts dus à la 
faute de tiers pendant que le produit est en possession du client, d'utilisation 

évidente, d'usure après une utilisation prolongée, de suivi incorrect des instructions, 

d'utilisation inappropriée, d'utilisation à des fins commerciales ou à d'autres fins pour 

lesquelles il n'est pas prévu. 

Clause de non-responsabilité: sous réserve de modifications; les spécifications peuvent être 

modifiées sans indication de motif. 

 

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

 

FREQUENCE 
NOMINALE 

50HZ PRESSION DE LA 
VAPEUR 

2.5 bar 

TENSION 
NOMINALE 

220V TEMPERATURE DE 
LA VAPEUR 

120°C 

DIMENSION 184x118.5x261mm NIVEAUX DE 
VAPEUR 

2 

CAPACITÉ DU 
RÉSERVOIR D'EAU 

300ml DURÉE 
D'UTILISATION 

20 minutes 

TEMPS DE 
CHAUFFAGE 

30s ARRET 
AUTOMATIQUE 

Après r 8 minutes 

MATÉRIEL ABS+PC POIDS NET 0.95kg 

POIDS BRUT 1.3kg LONGUEUR DU 
CORDON 

2m 

COURANT 
NOMINAL 

1800W DÉBIT DE VAPEUR 30+/- 5g/min 
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ENTRETIEN ET DÉPANNAGE 

* Éteignez le four vapeur et débranchez-le. Après un refroidissement de plus d'une heure, 
vous pouvez commencer le nettoyage et l'entretien. 

* Vider le réservoir d'eau après utilisation pour éviter les dépôts. 

* Sécher le produit avec une serviette et le ranger dans un endroit sec. 

* Assurez-vous que la sortie de vapeur est propre et exempte de saletés et d'obstructions. 

Problème Cause possible Solution 
 

L'appareil ne chauffe pas. L'appareil n'est pas 
correctement raccordé au 
réseau électrique ou n'est pas 
allumé. 

Vérifiez que la fiche est 
correctement branchée et que 
la prise fonctionne. Vérifiez 
que l'appareil est allumé. 

L'appareil ne produit pas de 
vapeur.  

L'appareil n'est pas 
correctement raccordé au 
réseau électrique ou n'est pas 
allumé. 

Vérifiez que la fiche est 
correctement branchée et que 
la prise fonctionne. Vérifiez 
que l'appareil est allumé. 

 L'appareil n'a pas 
suffisamment chauffé. 

Laissez l'appareil chauffer 
pendant environ 30 secondes 
(le voyant "vapeur prête" est 
allumé). Lorsque l'appareil est 
prêt à fonctionner, le voyant 
s'éteint. 

 Vous n'avez pas appuyé à 
fond sur le bouton vapeur. 

Appuyez à fond sur le bouton 

vapeur pendant quelques 

secondes.  

 Il n'y a pas assez d'eau dans 
le réservoir ou celui-ci est 
complètement vide. 

Débranchez l'appareil et 

remplissez le réservoir.  

 

 La plaque à vapeur est en 
position horizontale. 

Tenez l'appareil verticalement 
et attendez quelques 
secondes pour que la vapeur 
se libère. 

Des gouttes d'eau tombent de 
la tête défroisseur. 

L'appareil n'est pas encore 
complètement réchauffé. 

Laissez l'appareil chauffer 

complètement.  

L'appareil émet un bruit de 
pompage/la poignée vibre. 

L'eau est pompée vers la tête 
de vapeur où elle est 
transformée en vapeur. 

C'est normal. 

 Il n'y a pas assez d'eau dans 
le réservoir d'eau ou celui-ci 
est complètement vide. 

Débranchez l'appareil et 
remplissez le réservoir. 

La tête défroisseur et/ou la 
poignée sont mouillées. 

Le bouchon de remplissage 
n'est pas correctement 
positionné. 

Retirez le réservoir et assurez-
vous que l'orifice de 
remplissage est correctement 
fermé. 

 Le réservoir a été trop rempli 
et de l'eau s'est écoulée 

Essuyez l'eau sur le réservoir. 
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